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Závěrečná zpráva k vyúčtování dotace 2024 

 

Popis cílové skupiny  

Projekt byl určen pro děti předškolního a mladšího školního věku z MČ Praha 3. Oslovili jsme naše 

stále klienty, kteří využívají služeb dětských skupin. V průběhu realizace jsme pracovali se skupinou 

děti od 2 do 6 let.  

Popis a zhodnocení projektu  

Jedna se o navazující projekt a realizace aktivit byla zahájena od ledna 2024.   

Z důvodu omezeného rozpočtu poskytnutého MČ Praha 3 rozsah aktivit byl zredukován a nabízeli 

jsme kroužky pouze pro děti předškolního věku.  

Kurzy probíhaly v rámci našeho programu volnočasových aktivit pro děti a v rámci programu  Klubík. 

Jedná se o pravidelné kurzy, které probíhají celý kalendářní rok včetně prázdnin.   

O tyto kroužky naše zákazníky jeví větší zájem. Pravděpodobně z důvodu, že hlavní činnosti našeho 

centra je provoz dětských skupin, a naši zákazníci, zpravidla rodiče předškolních děti, rádi využívají 

rozšířenou nabídku kroužků. To znamená, že zákazníky se staršími dětmi spíše využívají nabídek 

okolních center a pokud bychom je také chtěli získat, museli bychom investovat více času a financí na 

jejích přilákání. Jelikož finanční podpora z MČ je zpravidla velice omezená, došli  jsme k závěru, že se 

omezíme pouze na věkovou skupinu předškolních děti, kterou máme v okolí dobře zmapovanou a 

umíme nabídnout volnočasové aktivity pro nejmenší děti. 

Z důvodu redukce projektu byly realizované pouze tyto aktivity:  

 

- Výtvarná dílnička pro nejmenší (2 - 4 let): 45 minut 1 x týden pro děti od 2 let do 4 let. 

Program byl zaměřený na rozvoj jemné motoriky a výtvarného cítění.  

- Montessori hrátky (od 1,5 let do 4 let): 60 min x 1 týdně. Tento kurz byl určený pro děti od 2 

let a byl koncipován jako herna, kde si dítě hraje a během hry poznává různé vzdělávací 

pomůcky. V rámci kurzu dětem byly k dispozici mnoho pomůcek a činností z praktického 

života k procvičení jemné motoriky, rozvoji smyslového vnímání a logického myšlení. 

- Angličtina pro nejmenší (2 - 5 let): 45 minut x 1 týdně. Děti se formou hry učily vnímat a 

rozumět cizímu jazyku.   

- Cvičení pro předškoláky (2 až 5 let): 45 min x 1 týdně. Kroužek podporoval  přirozenou 

aktivitu dítěte a touhu po pohybu. Náplni kroužku byl rozmanitý cvičební program, cílem 

kterého je rozvoj jednotlivých dovedností, jako je koordinace, rozvoj hrubé motoriky a 

obratnosti 

- Hudební kroužek ( 2 let až 4 let): 45 min x 1 týdně.  Hudba hraje klíčovou roli při propojování 

nervových sítí v mozku dítěte a její poslech v dětství výrazně ovlivňuje strukturu mozku. Děti, 



u kterých se již v raném věku prohlubuje smysl pro rytmus, umí lépe číst i mluvit a rozvíjí se 

jejich logické myšlení. Na kroužku si děti zpívaly a poznávaly malé hudební nástroje, naučily 

se české říkanky a lidové písničky.  

- Divadélko pro nejmenší: Pro dětí ve věku 2 až 4 roky jsme organizovali představení 

loutkového divadla. Představení jsou poučná a učí malé děti hravou formou o světě, 

společenský vhodnému chování, zakládá správné morální hodnoty u děti.  

Obsahem realizovaných kurzů byly aktivity pro nejmenší děti, které měly vzdělávací, sportovní a 

zábavní charakter. Rodiče ocenili nabídku aktivit během letních prázdnin. Kurzy navazovaly svým 

programem na provoz našich dětských skupin. Aktivity proto navštěvovaly převážně děti, které 

dochází do našich dětských skupin. Pro pracovně vytížené rodiče je tato služba velice žádána, dítě i 

nadále zůstalo ve známém prostředí a dostalo možnost trávit čas kvalitní aktivitou.   

Přínos projektu  

Naším hlavním cílem je nabídka širokého spektra aktivit pro rodiče s malým dětmi, za účelem 

poskytnutí kvalitně stráveného volného času, vzdělávacích aktivit i v době letních prázdnin, kdy 

většina kroužků nepokračuje, ale zájem rodičů trvá, obzvlášť mezi rodinami migrantů, pracujícími 

rodiči a rodiči samoživitele, sociálně slabými, kteří tráví letní prázdniny ve městě.  

Nabídli jsme také klientům dětských skupin (pracujícím rodičům předškolních dětí) volnočasové 

aktivity nad rámec dětských skupin tak, aby děti měly kvalitní volnočasový program i po ukončení 

provozu dětských skupin.  Pro pracující rodiče je to velmi atraktivní, jelikož mohou bez obav a 

omezení se vracet do pracovního procesu. Dětem je nabídnut kvalitní program, který rozvíjí jejích 

potenciál, bez nutnosti asistence rodičů. Odpadá tak zbytečné cestování na volnočasové aktivity 

jinam.  Dětské aktivity jsme z toho důvodu uzpůsobili průměrnému věku děti, které dochází k nám do 

dětských skupin (2 až 5 let). 

 

 

 

 

 

   

 

 


